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ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ 
щодо звітних даних Кредитної спілки «ГАЛИЦЬКЕ КРЕДИТНЕ ТОВАРИСТВО»

станом на 31 грудня 2021 року

Адресат
Національному банку України;
Управлінському персоналу Кредитної спілки «ГАЛИЦЬКЕ КРЕДИТНЕ 

ТОВАРИСТВО».

Інформація про предмет завдання
Ми провели перевірку звітних даних Кредитної спілки «ГАЛИЦЬКЕ КРЕДИТНЕ 

ТОВАРИСТВО» (надалі -  Кредитна спілка) на відповідність річних звітних даних Кредитної 
спілки показникам фінансової звітності, станом на 31.12.2021 року, що включають:

Загальна інформація про кредитну спілку (Додаток №1 );
Звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки (Додаток №2);
Звітні дані про склад активів та пасивів кредитної спілки (Додаток №3);
Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки (Додаток №4);
Звітні дані про розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від 

неповернених позичок кредитної спілки (додаток №5);
Звітні дані про кредитну діяльність кредитної спілки (Додаток №6);
Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб (Додаток №7);
Звітні дані про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (Додаток №8);
Звітні дані щодо здійснення кредитними спілками операцій із внесками (вкладами) 

членів кредитної спілки на депозитні рахунки (Додаток №9);
Звітні дані про заборгованість за кредитами 10-ти найбільших позичальників (Додаток №

Ю);
Звітні дані про заборгованість за кредитами з пов’язаними особами (Додаток № 11);
Звітні дані про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів та обмежень
щодо ризиків за операціями з фінансовими активами (Додаток № 12).

Застосовні критерії (критерії, за допомогою яких оцінено предмет завдання 
(вимоги):

При перевірці інформації відображеної у звітних даних Кредитної спілки ми керувалися 
вимогами Закону України «Про кредитні спілки» № 2908-111 від 20.12.2001 р. (зі змінами та 
доповненнями); Порядком складання та подання звітності кредитними спілками та об’єднаними 
кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 
ринків фінансових послуг № 177 від 25.12.2003 р. (зі змінами та доповненнями), який був 
чинний на 31.12.2021.

Відповідальність управлінського персоналу
Управлінський персонал Кредитної спілки несе відповідальність за складання і 

достовірне подання звітних даних стосовно застосовних критеріїв. Відповідальність 
управлінського персоналу охоплює: розробку, оцінювання, впровадження та достовірне 
представлення звітних даних.
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Відповідальність аудитора
Нашою відповідальністю є висловлення думки з надання впевненості щодо звітних 

даних на основі результатів виконання процедур з надання впевненості. Ми здійснили 
виконання завдання відповідно до Міжнародного стандарту з надання впевненості 3000 
(переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитами чи оглядами історичної 
фінансової інформації», а також інших МСЗНВ, що стосуються даного предмету завдання.

Застосовні вимоги контролю якості
Ми дотримувалися вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1 «Контроль якості 

для фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також інші завдання з надання 
впевненості і супутні послуги», та впровадили комплексну систему контролю якості, 
включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, 
професійних стандартів і застосованих вимог законодавчих та нормативних актів».

Дотримання вимог незалежності та інших етичних вимог
Ми дотримувалися вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі 

етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності, 
професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної 
поведінки.

Перегляд виконаної роботи
Наша перевірка передбачала проведення процедур, необхідних для отримання доказів 

щодо сум та розкриття інформації у звітних даних Кредитної спілки. Вибір процедур залежав 
від судження аудиторів, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень предмету завдання, 
внаслідок шахрайства або помилки. Крім цього, наша робота включала оцінку прийнятності 
застосованих критеріїв.

Дане завдання було виконане, як завдання з надання обмеженої впевненості. Процедури, 
виконані у даному завданні, мають обмежену впевненість, менший обсяг та рівень впевненості, 
а також обмежений обсяг часу та процедур.

Під час проведення завдання нами було охоплено всі важливі аспекти діяльності 
Кредитної спілки, стосовно річних звітних даних.

Ми розглянули чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією (звітними 
даними) Кредитної спілки та показниками фінансової звітності за звітній період, або чи ця інша 
інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення, відповідно до Порядку складання 
та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг» 
(згідно Розпорядження №177 Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг 
України від 25.12.2003 р.), який був чинний на 31.12.2021р.

При виконанні завдання з надання обґрунтованої впевненості ми:
- співставили дані з бухгалтерського обліку Кредитної спілки за 2021 рік з інформацією, 

відображеною у звітних даних про фінансову діяльність Кредитної спілки (додаток № 2);
- звірили інформацію із додатків, які входять до звітних даних із даними відображеними 

в обліку та фінансовій звітності Кредитної спілки;
- перевірили інформацію про склад активів та пасивів Кредитної спілки;
- перевірили дані про доходи та витрати Кредитної спілки;
- провели перерахунки фінансових нормативів Кредитної спілки;
- перевірили розрахунки резервів забезпечення покриття втрат від неповернених 

позичок;
- перевірили інформацію про кількість укладених кредитних договорів та суми наданих 

кредитів;

Текст цього документу підготовлено Аудиторською фірмою “УкрЗахідАудит ”, 27.01.2022
Використання тексту у  цілому або у  частині без письмової згоди не дозволяється.
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- перевірили операції по залученню внесків (вкладів) членів кредитної спілки на 
депозитні рахунки;

- перевірили інформацію стосовно залишків зобов’язань за кредитами десяти членів 
кредитної спілки;

- перевірили наявність та суми залишків за договорами пов’язаних з кредитною спілкою
осіб.

Крім того ми ідентифікували та оцінили ризики суттєвого викривлення інформації у 
звітних даних, розробили й виконали аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також 
отримали аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 
для нашого висновку:

- отримали розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються виконання 
завдання з підтвердження, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, 
а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінили прийнятність та обгрунтованість тверджень та відповідних розкриттів 
інформації, зроблених управлінським персоналом;

- оцінили загальне подання, структуру та зміст звітних даних включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи відповідає подана інформація, законодавчим та нормативним 
вимогам по її складанню, так, щоб досягти достовірного відображення.

Висновок
Ми провели завдання з надання обмеженої впевненості звітних даних Кредитної спілки 

«ГАЛИЦЬКЕ КРЕДИТНЕ ТОВАРИСТВО» станом на 31.12.2021 року. На основі виконаних 
процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що 
звітні дані складені не у відповідності до Порядку складання та подання звітності кредитними 
спілками та об'єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сфері ринків фінансових послуг» (згідно Розпорядження №177 Державної 
комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 25.12.2003 р.).

Основні відомості про аудиторську фірму
Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю аудиторська фірма 

“УкрЗахідАудит ”.
Код за ЄДРПОУ: 20833340.
Номер і дата видачі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та 

аудиторів, виданого Аудиторською палатою України (надалі -  АПУ): №  0541 від 26.01.2001р.
Відомості про Товариство з обмеженою відповідальністю аудиторська фірма 

“УкрЗахідАудит” внесені до наступних розділі Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності: “Суб’єкти аудиторської діяльності”; “Суб’єкти аудиторської діяльності., які 
мають право проводити обов ’язковий аудит фінансової звітності ”.

Номер та дата видачі Свідоцтва про відповідність системи контролю якості, виданого 
АПУ: Свідоцтво про відповідність системи контролю якості №  0600, відповідно до рішення 
АПУ від 26.05.2016 р. №  325/5.

Прізвище, ім’я, по батькові аудитора, який проводив аудиторську перевірку, та серія, 
номер, дата видачі Сертифіката аудитора, виданого АПУ:

Тивончук Олексій Іванович, сертифікат серії А №  000847, виданий 29.02.1996 р., у  
Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: розділ «Аудитори» №  100967.

Корягін Максим Вікторович, аудитор сертифікат серії А № 003405, виданий 25.06.1998 
г р.; у  Реєстрі аудиторів та суб ’єктів аудиторської діяльності: розділ «Аудитори» №  100969.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту
Аудиторською фірмою “УкрЗахідАудит” згідно договору № 29 від 06 грудня 2021 р. 

проведена аудиторська перевірка.
Роботи були розпочаті 05 січня 2022 р. та закінчені 27 січня 2022 р., про що складений 

акт приймання-передачі результатів надання професійних п о с л у г .________________________
Текст цього документу підготовлено Аудиторською фірмою “УкрЗахідАудит ”, 27.01.2022 

Використання тексту у  цілому або у  частині без письмової згоди не дозволяється.
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Звіт з надання впевненості віддруковано у трьох примірниках, з яких два передано 
ЗАМОВНИКУ, третій -  ВИКОНАВЦЮ.

Аудитор (сертифікат серії

Виконавчий директор, 
Аудитор (сертифікат серії

М.П.

Звіт з надання впевненості
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